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Tomasz Maczynski
Z-ca Dyrektora Oddziatu

GDDKIiA. 0.Ki.D-3.630.3/4.2019.gk

Wszyscy zainteresowani Oferenci

Dotyczy: dzierzawy nieruchomosci zlokalizowanej w ciagu drogi S7k na odcinku od wezta Kielce Jaworznia do
wezta Kielce Potudnie (obwodnica Kielc) w celu budowy i eksploatacji Miejsc Obstugi Podréznych
(MOP): MOP Szewce Wschdd, kat. II. i MOP Szewce Zachdd. kat. II Postepowanie:
nr Ki.D-3.630.3.2019.gk i nr Ki.D-3.630.4.2019.gk.

W odpowiedzi na wniesione pytania Wydzierzawiajacy tj. Generalna Dyrekcja Drdg
Krajowych i Autostrad Oddziat w Kielcach przekazuje tresc¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1.
Prosimy o informacje czy istnieje mozliwos¢ wprowadzania zmian do zapiséw umowy
dzierzawy zataczonej do Informacji o Warunkach Przetargu?
Odpowiedz:
Wydzierzawiajacy nie widzi mozliwosci zmian do zapiséw umowy dzierzawy zataczonej do
IWP.
Pytanie nr 2
Prosimy o udostepnienie kopii wypisu i wyrysu dla nieruchomosci wraz z podaniem
numeru Ksiegi Wieczystej.
- Odpowiedz:
Wydzierzawiajacy podaje numery ksigg wieczystych:
- MOP Szewce Wschod: dz. 71/4 - KI1L/24118/1; dz. 72/7 - KI1L/91192/3; dz.
71/10, 712, 72/9, 403 - KI1L/130139/0;
- MOP Szewce Zachdd: dz. 63/2, 64/2, 65/3, 66/1, 67/3, 68/3, 69/2, 70/3, 71/3 -
KI1L/130139/0.
Wypisy i wyrysy wytoniony Dzierzawca bedzie mdgt uzyska¢ w Starostwie Powiatowym w
Kielcach.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, iz w ramach spetnienia OPF wystarczajaca bedzie realizacja
stacji paliw wraz z bistro (czynnym 24h/dobe) i restauracjg pod jednym dachem z
budynkiem stacji paliw (czynng co najmniej w godz. 8-22), zapewniajacq wskazang przez
Panstwo ilos¢ miejsc konsumpcyjnych wraz z ogrédkiem letnim w okresie letnim.
Odpowiedz:
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Wydzierzawiajacy dopuszcza mozliwos¢ potaczenia budynku stacji paliw wraz z bistro z

budynkiem restauracji (czynnej co najmniej w godz. 6-24) pod jednym dachem, w takim
przypadku wymagania OPF bedq spetnione.

Pytanie nr 4:

Informacje, czy wykonywane byty badania gruntu i wdd nieruchomosci przeznaczonej
pod budowe i eksploatacie MOP Znin pod katem wystapienia ewentualnych
zanieczyszczen gruntu i wod substancjami ropopochodnymi. Jesdli tak, to prosimy o ich
udostepnienie .

Odpowiedz:

Pytanie nie dotyczy przedmiotowego przetargu.

Pytanie nr 5

Prosimy o wskazanie planowanych MOP w ciggu drogi S7 w woj. éwietokrzyskim oraz
planowanego terminu ogtoszenia przetargéw na ich dzierzawe.

Odpowiedz:

Wydzierzawiajacy informuje, ze w biezacym roku nie planuje ogtaszania przetargéw na
dzierzawe w zakresie planowanych MOP w ciggu S7, w woj. $wietokrzyskim. Dane dot.
szczego6tow dot. lokalizacji MOP zostaty wskazane w pkt 4.3 TWP.

Pytanie nr 6

Czy na przedmiotowej lokalizacji znajduje sie stacja transformatorowa zasilajgca MOP i
czy GDDKIiA jest jej wiascicielem? Jezeli GDDKIiA jest wtascicielem stacji
transformatorowej, to prosimy o informacje, czy planujecie Paistwo (i ewentualnie kiedy)
odsprzedaz istniejacej stacji transformatorowej do wtasciwego zaktadu energetycznego?
Odpowiedz:

Na MOP Szewce Zachdd zlokalizowana jest stacja transformatorowa, ktéra obstuguje
zasilanie zaréwno MOP Szewce Zachdd jak i Szewce Wschéd. Stacja ta jest wtasnoscig
witasciwego Zaktadu Energetycznego.

Pytanie nr 7

Prosimy o udostepnienie map z zagospodarowaniem MOP-6w w formacie dwg.
Odpowiedz:

Przedmiotowe mapy zostaly przekazane w dniu 30 wrzesnia 2019r.

Pytanie nr 8

Prosimy o interpretacje zapisu obligatoryjnego programu funkcjonalnego w zakresie:
Ilos¢ miejsc do tankowania samochodéw osobowych - zapis ,ilo$¢ dystrybutoréw paliwa
zapewniajaca obstuge min. 6 pojazdéw jednoczesnie (cztery dwustronne dystrybutory)”
oznacza mozliwos¢ posadowienia 3 dystrybutoréw wieloproduktowych (mozliwosé
tankowania po obu stronach Pb i ON) oraz jednego dystrybutora LPG (mozliwos$¢
tankowania z obu stron)?;

Potowa terenu przeznaczonego pod budowe stacji paliw znajduje sie w odlegtosci
mniejszej niz 40 m od krawedzi jezdni drogi ekspresowej nr 7, co oznacza iz do
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zagospodarowania pozostaje jedynie ,trojkat”, ktérego powierzchnia jest zbyt mata by
wyrysowac obiekt stacji paliw zgodnie z OPF. W zwigzku z powyzszym prosimy o
informacje czy GDDKIA zaktada odstepstwo od zachowania 40 m zabudowy stacji paliw
od krawedzi jezdni?

Odpowiedz:

TAK

Biorac pod uwage, ze MOP-y Szewce Wschdd i Zachod zlokalizowane sa w obrebie
zabudowy miejscowosci Szewce to zgodnie z Ustawq o drogach publicznych wymagana
minimalna odlegtos¢ lokalizacji obiektéw dla drogi ekspresowej wynosi 20,0m.

Pytanie nr 9.
(...) wyjasnienie czy w Swietle art. 43 ustawy o drogach publicznych z 31.03.1985r. z
pézn. zm. MOP Szewce Zachdd oraz MOP Szewce Wschéd kwalifikowane sg jako MOP-y
~W terenie zabudowy” umozliwiajac lokalizacje obiektéow budowlanych, od zewnetrznej
krawedzi jezdni, w odlegtosci co najmniej 20 m?
Odpowiedz :

Patrz odpowiedz na pytanie Nr 8.

7-CA DYREKTPRA ODDZIALU

mgr inz AAomasz Maqczyriski

sprawe prowadzi: Gabriela Kula
tel. 41 34 03 967
e-mail: gkula@gddkia.gov.pl
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